



Испариле паре - остали контејнери

Богдановић и Ожеговић заврнули Роме и међународну заједницу

Сви су изгледи да преваре и лажи Ненада Богдановића помуте и славу Остапа Бендера. А у надметању дугих прстију и пекмеца, и дисциплини - ја теби ти мени, локална власт нимало не зостаје за својим страначким лидерима. Како се испоставило, међутим, последњих недеља грађани Новог Београда губе разумевање за ову тековину демократске управе, па су пре месец дана покренули прикупљање потписа за опозив председника новобеоградске општине. Повод за опозив Жељка Ожеговића између осталог је необична трансакција овог "хуманисте" Демократске странке, који за новчану накнаду као заслугу за "збрињавање" Рома, уступа Граду део територије своје општине. **За своју услугу Ожеговић бива награђен, тако што му се у општинску касу одлуком градоначелника од 05. јула ове године уплаћује цифра од 132, 664 еура.**

Услужног центра у месној заједници Блок 70, који ни фактички ни формално у блоку 70 не постоји. У том смислу и прича која већ два месеца тресе Нови Београд, и коју градска влада настоји да прикаже као међуетнички конфликт има потпуно другачију позадину. Грађани овог насеља тврде да настојање власти да "збрине" Роме, тако што ће у блоку 72 поставити контејнере, није ништа друго него покушај Богдановића и екипа да једним потезом убије две муве. Да се "по нашки" и даље међусобно деле и трошкаре паре које је међународна заједница капом и шаком давала за збрињавање Рома, а да се наводним стамбењем смештајем Рома, заправо заварају очи међународној заједници, која је делила кредите Богдановићевој влади за њихово стамбено збрињавање.

Средства која пристижу у градску касу, везују се за споразум о сукцесивној депортацији више хиљада Рома, који је Ђинђић са немачком Владом потписао 2002. године. А за прихват Рома и добродошлицу организован је сабирни центар у Обреновцу. Осим што је успела да се домогне пара, Богдановићева влада је од Немачке Владе, успела да испослужује и 400 половних контејнера. Док се стотине пристиглих Рома у Обреновцу нада трајном крову над главом, метални контејнери чекају у Луци Београд. Иначе одлука о подизању ромског гета на Новом Београду, донета је по усменом договору Радмиле Хрустановић, Ненада Богдановића и Ђорђа Бобића, 05. јула ове године, а на предлог Жељка Ожеговића, коме се истог дана, решењем Града бр. 4-1307/05-Г, на рачун лажираних трошкова, локалне управе уплаћује сума од 133 хиљада евра.

ГРАД БЕОГРАД
Градоначелник

Драгослава Јовановића 2, Београд
www.beograd.org.yu

Број: 4-1307/05-Г

Градоначелник града Београда, дана 5. јула 2005. године, на основу члана 48. тачка 8. Статута града Београда ("Службени лист града Београда", бр. 14/04 и 30/04) и Решења о обављању послова по ступању на дужност Градоначелника града Београда ("Службени лист града Београда", бр. 30/04), донео је

РЕШЕЊЕ
о одобравању средстава општини Нови Београд за покриће трошкова уређења општине кроз мале пројекте

1. Одобрава се из средстава буџета Града са раздела 04 - Секретаријат за финансије, функција 180 - трансакције општег карактера између различитих нивоа власти, економска класификација 463 - донације и трансфери осталим нивоима власти, општини Нови Београд, средства у износу од 11.011.151,65 динара (са ПДВ-ом), за покриће трошкова уређења општине кроз мале пројекте, и то:

- уређење Општинског услужног центра општине Нови Београд, у износу од 5.506.903,59 динара (са ПДВ-ом), и
- уређење дислоцираног Општинског услужног центра у МЗ „Блок 70“, у износу од 5.504.248,06 динара (са ПДВ-ом).

2. Наведена средства ће се пренети са консолидованог рачуна Трезора - Извршење буџета града Београда број: 840-147640-13, а на рачун Извршење буџета општине Нови Београд број: 840-145640-96 - ПИБ 102265706.

3. О реализацији овог решења стараће се Секретаријат за финансије.

ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА БЕОГРАДА
Број: 4-1307/05-Г - 5. јул 2005. године

Ожеговићу дате паре

Да апсурд буде још већи, ова сума, у динарској противвредности, уплаћује се Ожеговићу на име непостојећих трошкова: уређења општинског Услужног центра, (а који је у овој општини изграђен још пре три године), као и уређење непостојећег, општинског



Пулт постоји већ 3 године - трошкови ЛАЖИРАНИ

Богдановићев изум:

Конц-логор по "европском узору"

Према замисли градских челника ромски гето простираће се западном страном улице Др. Ивана Рибара испод каблова струје високог напона. **А према изјави и саме Хрустановићке, "овакво становање Рома спроводи се у експерименталне сврхе како је то уобичајно у главним градовима европе".**

--Праве конц логор, ваљда да их у тим металним кутијама тресе струја, или не знам већ шта, јадни ти људи. При том унапред одређују делатност којом они треба да се баве, а то је скупљање секундарних сировина. Хрустановићка им "по узору на Европу", на коју се позива, већ одредила судбину и делатност, иако у нигде у Европи није забележено да се секундарне сировине скупљају помоћу Рома, кажу грађани савских блокова.

Они подсећају да подизање оваквог насеља представља најдрастичније кршења, и Генералног плана, и Правилника о

одржавању зона и појасева санитарне заштите, као и Закона о водама, јер се на овој локацији

налази водоизвориште из кога се напаја пола Београда.

--На овом простору је забрањено насипање земље а камоли зидање или постављање било каквих објеката. Ту су издани најквалитетније воде на 150 метара дубине и постављањем грађевина на том простору загадили би пола Београда. Да не говоримо о целом насељу, како су Богдановић и Ожеговић замислили, да ту на један WC и купатило, сместе хиљаде ромских породица. И није ту реч само о Ромима који живе у Београду, већ стотинама ових који свакодневно "луфт ханзом" стижу из Есена и смештају у сабирну станицу у Обреновцу.



ГЕТО под високим напоном



Земљиште намењено збрињавању Рома

Савски блокови - друга држава

Протест грађана који траје већ пуна два месеца одвија се у потпуној медијској блокади и муку. Право на јавну реч имају само челници Демократске странке. Када прича о Новом Београду Ожеговић говори као о српском "Вол стриту", сметнувши са ума да у Новом Београду постоје улица Јурија Гагарина и савски блокови где живи 30 000 људи. **Грђани су тражили пријем код Ожеговића, али он је био на годишњем одмору са кога је заборавио да се врати.** Појавио се после пет недеља, а огорчене грађане за то време примао је, кажу, Ожеговићев лични фотограф и портпарол Дарко Мишић.

-- Као да не живимо у Новом Београду. Станове смо куповали по тржишној цени од 2 000 марака по квадрату, а немамо никакву инфраструктуру, ни пошту, ни банку, вртић, ни полицијску станицу. Ожеговић и ми као да не живимо у истој

држави, а он своју општину у медијима представља као Меку страних инвестиција и капитала, закључују грађани нагласивши да ће по прикупљању 20. 600 потписа поднети захтев општини Нови Београд за расписивање референдума, где ће се непосредно тајним гласањем изјашњавати о новом саставу Скупштине.

Иначе **због незаконитог и приватног пословања градске управе, грађани су 19. јула поднели кривичне пријаве против Хрустановићке, Богдановића и Бобића.** Поднели су и допис Министарству локалне самоуправе, скупштинском Одбору за законодавство и урбанизам, Министарству капиталних инвестиција и Министарству за људска и мањинска права. Са копијом кривичних пријава против Хрустановићке, Богдановића и Ђорђа Бобића, грађани су се обратили кабинету премијера Коштунице са предлогом за опозив Ненада Богдановића.

Залуд, нико из републичке Владе се не оглашава.

Под медијском блокадом



Протест грађана



Српски "Вол стрит"

Животно гесло ДС-ових првака

“Боље један сит него сви гладни”

Општинску структуру Новог Београда чини колација Демократске странке са 28 и Г17 са 6 одборника, на челу са Жељком Ожеговићом -Сентом. Каже се да је тако популаран надимак стекао гурајући се да увек буде иза Тадића, подсећајући на његовог телохранитеља, у време кад је овај излазио из нафталина. Осим популарног надимка, оно што је накнадно прославило Ожеговића за време председничког мандата је његово животно гесло које гласи: што мање рада, што већа плата и што већи број авио карата на рачун Општине. Илустрације ради, треба рећи да је Жељко Ожеговић, односно одборничка већина Демократске странке, на седници Скупштине општине, одржаној у јуну ове године, повећао плату себи и осталим функционерима Новог Београда на износе веће од 100.000 динара. Ожеговић се сматра идолопоклоником свих руководилаца Демократске странке, и човеком који је после Тита, рехабилитовао институт контролисаног гласања. Правило јелако запамћење и гласи: делегати који било где и било о чему гласају, пре убацивања листића у кутију, најпре својим партијским шефовима морају да покажу

Ожеговић и Владан Стојановић



Шаком и капом деле пословни простор

Политичко убеђење: **СТАЛНЕ ПРИВИЛЕГИЈЕ**

попуњени

гласачки

листић. Ожеговић је сасвим у праву, то је једини начин да се доживотно осигура функција. Иначе у општини на чијем је челу искључиво се држи максиме “боље један сит него сви гладни”, што искрено признаје кад се мало опусти и попије.

Његов човек од поверења је Владан Стојановић, некадашњи председник Извршног одбора и функционер Демократске странке, који је репутацију стекао тако што је самом себи у Блоку 28 доделио пословни простор од 130 квадрата. Истоветан локал Стојановић је, кажу, доделио и бившем министру за рад Драгану Миловановићу, почетком 2000-те године. Стојановића бије глас, да је за време свог мандата као председник Извршног одбора Општине доделио преко 80 пословних простора, договором у четири ока, без конкурса. Општа је оцена запослених у општинској управи, да ниједан посао и марифетлук Ожеговића не може да прође без Владана Стојановића.



Општина мимо државе и закона

Да је Ожеговићева општина “држава за себе”, говори и прича Ненада Веселиновића, коме је, противно судској одлуци Окружног суда у Београду, срушен објекат у Гандијевој 106. Веселиновићу је претходно, на конкурс додељена локација за постављање објекта бр. 43. Општина Нови Београд доноси решење о рушењу III-356-51/04, на шта Веселиновић упућује жалбу другостепеном органу, који потврђује решење општине. Веселиновић подноси тужбу Окружном суду, Већу за управне спорове, које усваја тужбени захтев, и судском пресудом од 22. априла 2004. године, У -бр. 1446/04 поништава решење другостепеног , грдског органа који је потврдио одлуку општинске управе о рушењу објекта. **Уместо да по изрицању судске пресуде општина уважи одлуку Суда, и поступи стриктно по налогу првосудног органа који је поништио решење о рушењу као незаконито, општинска управа под командом Жељка Ожеговића половином ове године, бестијално по својој вољи, руши објекат.**



Парцела срушеног објекта

Масовне преваре под патронатом Ожеговића

На територији општине Нови Београд у току је масовна продаја грађевинског земљишта, а које према Закону о планирању и изградњу води као "остало" грађевинско земљиште. Реч је о више хектара земљишног простора, које не припадају Граду, већ Републици Србији као и великом делу национализованог земљишта, а које применом Закона о денационализацији треба вратити старим власницима. Земљиште се налази на потезу паралелно од улице Др. Ивана Рибара од 1. 500 метара дужине и састоји се од 33 катастарске парцеле. Земљиште се продаје по багателној цени од 550 евра по ару, док тржишна цена ара земље у делу где је дозвољана градња износи од 4 - 5. 000 евра. Продаја ове земље далеко испод тржишне цене, објашњава се чињеницом да су купородајни уговори о непокретности незаконити.

- Овакви купопродајни уговори су правно ништавни јер је спорно власништво земље. **Општина нема право располагања и коришћења истог, али даје зелено светло овим мутним радњама.** Друго то земљиште се подводи под ужу зону заштите водоизворишта и на том појасу није дозвољена градња, наводе упућени из земљорадничке задруге "Бежанија". Они упозоравају да је за ове криминалне трансакције под патронатом првог човека општине Жељка Ожеговића, задужена шеф ове земљорадничке задруге, Драга Благојевић.

На продају:



"Ничија" земља ?!

ЈП ПП - Брод тоне - Стаменковић се чешља

Предвођено Мирком Вукелићем, бившим директором и блиским пријатељем Ожеговића, Јавно предузеће Пословни простор доведено је до просјачког штапа. У прилог овоме говори завршни рачун фирме, (која издаје 20 000 квадрата пословног простора) који је у време Вукелићевог одласка са функције износио 70 000 динара.

Вукелићев мандат праћен је бројним скандалима додела пословног простора договором у четири ока, астрономским рачунима за гориво и репрезентацију. Жељко Ожеговић који се издаје за скромног и честитог човека, ни у једном тренутку није покушао да спречи "потпање" овог предузећа. На челу ове установе сада је проверени кадар ДС-а Александар Стаменковић, дипломац у четредесетој години и са минималним радним стажом. Он је наставио политику свог претходника и продужио стварање корупционашких афера у "Пословном простору". По оној село гори а баба се чешља, Стаменковић своје радно време углавном проводи у директорској "мазди 626".



Јавно-стамбено на просјачком штапу

**ОСНОВНИ ЦИЉЕВИ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
У НОВОМ БЕОГРАДУ**

1. Власт без корупције и криминала.
2. Општина као сервис грађана.
3. Нове инвестиције и економски напредак Новог Београда.
4. Брига о пензионерима и њиховом стандарду.
5. Стварање динамичног пословног окружења за бољу будућност младих људи.

ПОСТАНИТЕ ДЕО НАШЕГ ПОБЕДНИЧКОГ ТИМА!

**Општински одбор Српске радикалне странке
Нови Београд
Ул. др Ивана Рибара 91
ТЕЛ. 317.86.86
www.srs.org.yu | www.vojislavseselj.org.yu**